

## Dodatek na 79. schůzi rady města konanou dne 24.09.2024

Místo jednání: zasedací síň rady města dv. č. 206 Radnice města Ostravy  
Začátek jednání: 09:30 hodin

### Seznam materiálů:

Číslo Materiálu	Věc	Předkládá
RM_M 47	Návrh na uzavření dodatku č. 1 ke smlouvě o dílo č. 2308/2023/OI/VZ ze dne 26.09.2023 na realizaci stavby "Rekonstrukce studny S5, prameniště Nová Ves"	Ing. Renáta Žáčková, DiS., pověřena zastupováním vedoucího odboru investičního
RM_M 48	Návrh na uzavření Dodatku č. 1 ke Smlouvě o dílo v rámci staveb "Levobřežní – revitalizace nábřeží Ostravice za výstavištěm Černá Louka - 2. etapa" a "Propojení Levobřežní a Havlíčkovo nábřeží"	Ing. Renáta Žáčková, DiS., pověřena zastupováním vedoucího odboru investičního
RM_M 49	Návrh na uzavření Smlouvy o poskytnutí finančního příspěvku na zajištění dopravní obslužnosti území Moravskoslezského kraje městskou hromadnou dopravou společností Dopravní podnik Ostrava a. s. mezi statutárním městem Ostrava a Moravskoslezským krajem	Ing. Břetislav Glumbík, vedoucí odboru dopravy
RM_M 50	Návrh na uzavření Dohod o ukončení smluv o budoucích smlouvách o připojení elektrické energie s ČEZ Distribuce, a. s. v souvislosti se stavbou ORG 3202 Ekologizace veřejné dopravy Ostrava Poruba.	Ing. Renáta Žáčková, DiS., pověřena zastupováním vedoucího odboru investičního
RM_M 51	Návrh na uzavření Smlouvy o dílo s Ostravské komunikace, a. s., se sídlem Novoveská 1266/25, 709 00 Ostrava, IČO: 25396544, na realizaci zemních prací k archeologickému výzkumu u stavby „Náměstí Dr. Edvarda Beneše“	Ing. Renáta Žáčková, DiS., pověřena zastupováním vedoucího odboru investičního

RM_M 52	Dodatek č. 1 ke smlouvě o poskytnutí dotace z rozpočtu Moravskoslezského kraje na financování uznatelných nákladů spojených s pořízením cisternové automobilové stříkačky pro jednotku sboru dobrovolných hasičů Krásné Pole	Mgr. Bc. Michal Bayer, vedoucí odboru kancelář primátora
RM_M 53	Zahájení přípravy a podání žádosti o dotaci z prostředků programu Interreg Česko – Polsko pro projekt "Aktivní senior"	Bc. Martin Bednář, MBA, starosta městského obvodu Ostrava – Jih
RM_M 54	Další postup ve věci určení vlastnického práva k pozemkům	Mgr. Renata Kolková, MPA, vedoucí odboru legislativního a právního
RM_M 55	Metodika pro sestavování návrhu rozpočtu města Ostravy na rok 2025	Ing. Lukáš Jančálek, vedoucí odboru financí a rozpočtu
RM_M 56	Souhlas s přijetím dotace z programu Nová zelená úsporám pro projekt "Regenerace bytového fondu na ulici Heřmanická"	Mgr. Richard Vereš, starosta městského obvodu Slezská Ostrava
RM_M 57	Uzavření Smlouvy o reklamě a spolupráci se společností MSIC Ostrava, a. s.	Mgr. Barbora Stankušová, vedoucí odboru kultury a školství
RM_M 58	Schválení přípravy a podání žádosti o podporu ze Státního fondu podpory investic (dále jen „SFPI“) programu Dostupné nájemní bydlení, na realizaci projektu s názvem Stavební úpravy víceúčelového objektu čp. 863	Pavel Bochnia, starosta městského obvodu Polanka nad Odrou
RM_M 59	Návrh na zrušení usnesení rady města, návrh na záměr pronájmu parkovacích stání v k. ú. Moravská Ostrava, obec Ostrava - tzv. Nové Lauby	Mgr. Vladimír Plutko, vedoucí odboru majetkového
RM_M 60	Dodatek č.1 ke Smlouvě o poskytování služeb k provozu dobíjecích stanic pro elektromobily	Mgr. Jiří Hudec, vedoucí odboru strategického rozvoje
RM_M 61	Návrh na uzavření smlouvy o společné expozici se společností Panattoni na veletrhu Expo Real 2024	Mgr. Jiří Hudec, vedoucí odboru strategického rozvoje
RM_M 62	Návrh na vystavení objednávky na odstraňování odpadu na území města Ostravy, v částech zasažených povodněmi	Ing. Bc. Pavel Valerián, Ph.D., MBA, vedoucí odboru ochrany životního prostředí

---

**Mgr. Jan Dohnal**

primátor statutárního města Ostravy

-podepsáno elektronicky-